
АЛКОГОЛЬНА

КАРТА

ВИНА / WINE
ФРАНЦІЯ / FRENCH
Долина Луари / Val de la Loire
Розе д'Анжу (рожеве напівсухе)                                                 0,75 л   600,00  
Rose d'Anjou A.O.C. (Гі Саже/Guy Saget)
Вино має насичений рожевий колір. Ароматне, гармонійне та освіжаюче, 
залишає легкий сухий післясмак, характерний для вин з цього регіону. 

Маркіз де Паті / Marquis de Pati                                                   0,75 л   500,00
Кабарне / совіньон  (червоне сухе)
Вино яскравого червоно-рубінового кольору з фіолетовими відблисками. 
Букет вина розкривається квітковими ароматами з відтінками чорної 
смородини, нюансами перцю і витонченими штрихами дуба. 

Принц Луї Блан Драй / Prince Louis Blanc Dray                          0,75 л   450,00
Виноград: Арнеіс (біле сухе)
Вино має чисте світло-солом'яним кольором з зеленими відблисками,
свіжими фруктово-квітковими ароматами і яскравим фруктовим смаком

ІТАЛІЯ / ITALIA
Меліні К'янті Марка Блу / Melina Chianti Mark Blue                    0,75 л  700,00
Сорти винограду: Санджовезе (90%), Канайоло (10%) (червоне сухе)
Вино має дуже яскравий рубіновий колір. У багатому букеті відчуваються тонкі
аромати малини, суниці і фіалки; смак фруктовий, м'який, в той же час
освіжаючий, з тонами стиглої вишні і мигдалю в післясмаку

Фріулі / Friuli I.E.I.
Піно Гріджіо   (біле напівсухе)                                                     0,75 л   500,00 
Pinot Grigio D.O.C. Вілла Грітті / Villa Gritti)
Сорт винограду: Піно Гріджіо.
Солом'яно-жовтого кольору з зеленкуватими відблисками та легким 
квітковим ароматом. Рекомендується як аперитив. 

Доніні Соаве (біле сухе)                                                               0,75 л   500,00         
Donini Soave                                                                                                              
Сорт винограду: Гарганега (80%), Треббьяно (20%)
Колір вина світло-жовтий. Аромат вина приємний з нотами квітів бузини.
Смак сухий і пряний з гіркуватим присмаком зеленого мигдалю

ІСПАНІЯ / SPANISH

Кастілія ла Манча / Castillia la Mancha
Кабальєрос де ля Росса                                                                0,75 л   400,00  
(червоне напівсолодке) 
Caballeros de la Rosa (Лозано / Lozano )
Червоне напівсолодке вино, що володіє легким смаком з фруктовими 
і ягідними відтінками. Вино виготовляється з винограду сорту Темпранільо, 
вирощеного в регіоні Ла Манча. 

Кастілія ла Манча / Castillia la Mancha
Кабальєрос де ля Росса                                                                0,75 л   400,00  
(біле напівсолодке)    
Caballeros de la Rosa (Лозано / Lozano ) 
Легке біле напівсолодке вино, що володіє легким смаком з фруктовими 
відтінками. Вино виготовляється з винограду сорту Айрен, вирощеного 
в регіоні Ла Манча. 

ЧІЛІ / CHILI
Шардоне  (біле сухе) 
Chardonnay                                                                                     0,75 л   450,00
(Луіс Філіп Єдвардс / Luis Filipe Edwards) 
Сорт винограду: Шардоне.
Вино солом'яно-золотистого кольору, з ароматом тропічних фруктів, 
меду, трав, тостів, ванілі. 

 
Carmenere (sec, red)          
Карменер (сухе, червоне)                                                                  0,75 л     550,00   
Luis Felipe Edwards/Луіс Феліпе Едвардс 
Сорт винограду: Карменер.
Вино – одне з  таємничих скарбів Чилі, воно кольору стиглої вишні з ароматом 
ягід, спецій, зокрема перцю, та чорної смородини, за яким завжди можна 
впізнати Карменер. 

США/USA

Вестерн Селларс Коломбар – Шардоне (біле сухе)                        0,75 л     600,00
Western Sellars Colombar - Shardonay
Сорт винограду: Коломбар (75%), Шардоне (25%)
Регіон: Каліфорнія/США
Колір вина напівпрозорий, світло-золотий з зеленуватим відтінком.
В ароматі ананас, білі квіти і груша; смак вина збалансований, присутні ноти груші,
з приємним солодкуватим присмаком

Вестерн Селларс Зинфандель (червоне сухе)                                0,75 л     600,00                                                                                                                                               
Western Sellars Zinfandel
Сорт винограду: Зінфандель
Регіон: Каліфорнія/США
Колір вина приємний Рубін-червоний з малиновими відтінками. В ароматі присутні
тони кави, чорної смородини і червоних ягід, домінують аромати копченостей.
Зрілі, округлі і делікатні таніни з обволакивающим і дуже м'яким післясмаком

АРГЕНТИНА / ARGENTINA

Трапіче Астика Мерло – Мальбек                                                     0,75 л    550,00
Tráfico Astique Merlot - Malbec
Сорт винограду: Мерло (50%), Мальбек (50%) (червоне сухе) 
Вино густого темно-вишневого кольору. Потужний аромат вина, представлений
тонами червоних ягід з домінантою вишні, супроводжують інтонації перцю
та інших спецій

Трапіче Астика Совіньон – Семильон                                               0,75л     550,00
Tráfico Astika Sauvignon - Semillon
Сорт винограду: Совіньон Блан, Семільон (біле сухе)
Колір світло-солом'яний з зеленими відтінками. В ароматі відчуваються чарівні
нотки цитрусових, квітів і делікатних трав'яних інтонацій

ГРУЗІЯ / GEORGIA

Алазанська долина  (біле напівсолодке )                       за 150 мл 105,00 / 525,00
Alazanian valley                                                                   
Картулі Вазі 
Вино має повний фруктовим ароматом, відрізняється чистим сортовим букетом 
з характерними тонами польових квітів. Бадьорить вишуканим смаком меду, глоду 
і акації, з маслянистими відтінками дюшесу і оригінальним післясмаком. Колір 
світло-золотистої – соломенний

Алазанська долина  (червоне напівсолодке)                  за 150 мл 105,00 / 525,00
Alazanian valley                                                                     
Картулі Вазі
Вино має приємний м'яким фруктовим букетом, оксамитовим і освіжаючим смаком 
зрілої увяленного вишні і ягідним післясмаком. Вино глибоко рубінового кольору. 

Цинандалі   (біле сухе)                                                     за 150 мл 105,00 / 525,00
Tsinandali                        
Картулі Вазі                                                                          
Вино має яскравий сортовий аромат з квітковими та легкими медовими тонами. 
До багатого смаку Ркацителі доданий легкий, плодовий смак Мцване, що дає 
м'яке, ніжне, повне, гармонійне вино з вираженою олійністю і довгим, таким, 
що запам'ятовується післясмаком, гордість виноробів компанії.
                            
Сапераві  (червоне сухе)                                                   за 150 мл 105,00 / 525,00
Saperavi                                                                                   
Картулі Вазі                                                                           
Вино має чіткий сортовим ароматом з тонами чорної смородини; гармонійним 
смаком, легким, приємним танином. Добре збалансоване. Колір - ошатний, 
благородний, темно-гранатовий.

Кінзмараулі  (червоне солодке)                                       за 150 мл 150,00 / 750,00     
Kinvzmarauli                                
Картулі Вазі                                                                        
Вино має свіжий сортовий ароматом з відтінком вишневої кісточки і чорної 
смородини. Смак повний, бархатистий, з яскраво вираженим тоном спілих 
чорних ягід і з довгим приємним післясмаком з приємною терпкістю. Для цього 
вина характерний густий темно-гранатовий 

Принц Луї Блан / Prince Louis Blanc                                            0,75 л   450,00
Виноград: Уні Блан, Айрен (біле напівсухе)
Вино має чистий жовто-солом'яним кольором, свіжими фруктово-
квітковими ароматами і яскравим, помірно солодким фруктовим смаком

Принц Луї Руж Драй / Prince Louis Rouge Dray                          0,75 л   450,00
Виноград: Гарнача, Мерло, Кабарне, Совіньон (червоне сухе)
Вино має чистий червоно-рубіновим кольором, вишуканими фруктовими
ароматами і оксамитовим фруктовим смаком з пряними нотками

Принц Луї Руж /  Prince Louis Rouge                                           0,75 л   450,00
Виноград: Темпранільо, Каріньян, Гренаш (червоне напівсолодке)
Вино має насичений рубіновим кольором, солодкими фруктовими ароматами і
оксамитовим фруктовим смаком з пряними нотками. Приємне довгий, помірно
солодкий післясмак.



Мартіні Біанко                                                              50 мл      40,00 
(Martini & Rossi)

Артемівське біле напівсолодке                                  0,75 л      320,00 
Artemovsk winery

Артемівське біле брют                                                0,75 л       350,00
Artemovsk winery            

Маренелло Ламбруско біле напівсолодке                0,75 л       400,00            
Lambrusco Bianco del Emilia, Maranello

Сантіні Ламбруско біле напівсолодке                       0,75 л       400,00            
Sizarini Lambrusko 
Терра Серена Просекко Фрізанте                              0.75 л       600,00  
Terra Serena Prosecco Frizzante                                                              
Мартіні Асті (напівсолодке)                                       0,75 л       600,00
Martini Asti

Хосе Куерво Еспешиал Сільвер                                  50 мл        85,00
Jose Cuervo Especial Silver

Хосе Куерво Еспешиал Репосадо                               50 мл        85,00
Jose Cuervo Especial Reposado

Кептен Морган Уайт Ром                                             50 мл        80,00
Captain Morgan White Rum 

Кептен Морган Блек Спайсед                                     50 мл        80,00
Captain Morgan Black Spiced

Кептен Морган Оріджинал Спайсед Голд                  50 мл        80,00
Captain Morgan Original Spiced Gold

Джоні Уокер Ред Лейбл                                              50 мл       100,00
Johnnie Walker Red Label (Scotland)  

Белл’с Оріджинал                                                         50 мл        70,00
Bell’s Original (Scotland)              

Джеймсон                                                                     50 мл      130,00
Jameson (Scotland)

Джек Деніелс                                                              50 мл       110,00 
Jack Daniel's (USA)

Джек Деніелс Медовий                                              50 мл      110,00
Jack Daniel's (USA)  

Мост Вонтед                                                                 50 мл       115,00
Most Wanted (Germany)       

АПЕРИТИВ / APERITIF

ІГРИСТІ ВИНА / SPARKLING WINE

  ТЕКІЛА / TEQUILA

РОМ / RUM

ВІСКІ / WHISKEY

                                                                                     

Метакса 5 Зірок                                                                50 мл         85,00
Metaxa 5 Stars 

Сeн Ремі VSOP                                                                  50 мл         75,00
Saint Rémy VSOP  

Тиса                                                                                    50 мл       125,00
Tisa                        

Сараджишвіллі 3*                                                            50 мл         80,00                    
Saradzhyshvili 3*

Закарпатський                                                                 50 мл         55,00                    
Zakarpatsky                                                       

Гордон’с                                                                             50 мл         85,00
Gordon’s

Єгермайстер                                                                     50 мл        100,00
Jägermeister  
(Germany)                           

Бехеровка                                                                         50 мл         80,00
Becherovka 
(Czech Republic)                            

Бейліс Оріджинал                                                            50 мл       110,00
Baileys The Original (Irland) 

Шерідан'с Оріджинал                                                      50 мл       130,00
Sheridan's Original (Irland)

Cтарий Талін                                                                      50 мл         80,00
Vana Tallinn (Estonia)                                                                     

RADA Premium Classic                                                      50 мл        50,00
(Україна)  

Фінляндія                                                                           50 мл        65,00
Finlandia (Sweden)                             
 
Львівський стандарт (Україна)                                         50 мл        40,00 
Lvivskuy  standart  (Ukraine)                          

Перлова                                                                              50 мл        30,00   
Perlova  (Ukraine)       

БРЕНДІ / BRANDY

ДЖИН / GIN

НАСТОЯНКИ / TINCTURES

ЛІКЕР / LIQUEUR

ГОРІЛКА

                     

Гіннесс                                                                           0,44 л        140,00
Ginnes

Варштайнер Преміум                                                   0,33 л        110,00
Warshtayner Premium

Грімберген Блонд                                                         0,33 л        100,00

Кронербург Бланк                                                        0,46 л           75,00 

Кронербург  1664                                                         0,46 л          65,00

Туборг                                                                             0,5 л           55,00
Tuborg

Карлсберг                                                                       0,5 л          55,00

Пивний Дім Роберта Домса                                         0,45 л         50,00 
(Віденський / Бельгійський /Золотий Ель )

Львівське 1715                                                             0,45 л          50,00
Lviv 1715

Кроненбург бланк                                                              0,3 л          55,00

Кроненбург бланк                                                           0,5 л          80,00

Карлсберг                                                                          0,3 л          45,00

Карлсберг                                                                           0,5 л          60,00

Бастурма                                                                         50 гр         75,00

Рибка до пива                                                              100 гр        100,00

Фісташки                                                                        50 гр          85,00

Горішки                                                                           80 гр           40,00

Чіпси                                                                                       35 гр           40,00 

ПИВО ПЛЯШКОВЕ / BOTTLED BEER

ПИВО БОЧКОВЕ / DRAUGHT BEER

ЗАКУСКИ ДО ПИВА / SNACKS TO BEERКРИЖАНИЙ ШОТ / ICE COLD SHOT

Ла Віда ан колорит Блу Гаваї (напівсолодке)           150 мл       90,00
La Vida en Colores Blue Hawaii

Хамон                                                                                      50 гр           85,00 

СОЛОДОЩІ
Шоколад Мілка                                                                                 75,00

Шоколад світоч                                                                                 65,00

Батончик Натс                                                                                   30,00

Батончик Снікерс                                                                              30,00

Батончик Твікс                                                                                  25,00

Жувальна гумка Орбіт                                                                     25,00


